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Segui SICIS in questo viaggio attorno al 
mondo per scoprire le sue meravigliose 
piscine in mosaico.

Dal Sudafrica a Montecarlo, un percorso tra 
le collezioni, i colori e le decorazioni capaci 
di rendere le superfici di piscine, saune, 
sale da bagno, spa, beauty farm e ambienti 
doccia, vere protagoniste.

Alle nostre tessere è possibile applicare in 
fase di produzione il trattamento superficiale 
permanente SICIS GRIP:
Senza compromettere la qualità estetica 
del materiale, garantisce la resistenza alla 
scivolosità in modo conforme alla norma 
europea DIN51097.

Follow SICIS in this journey around the world 
to discover its marvellous mosaic swimming 
pools. 

From South Africa to Montecarlo, discover 
collections, colors and décor motifs able to let 
surfaces become the real protagonist of any 
interior spaces.

We can apply to our tiles during production 
a permanent surface treatment and finish 
called SICIS GRIP:
Without compromising appearance and 
quality of the material, Sicis Grip guarantees 
slip resistance compliant to the European 
standard DIN51097.
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One Wall Street

New York, USA
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One Wall Street 9



SICIS Pools10



One Wall Street 11
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One Wall Street 13
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One Wall Street 15
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Arvida Parkway 41

Coral Gables, Miami, USA
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Arvida Parkway 41 19
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Arvida Parkway 41 21
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Moon Palace Sunrise

Cancun, Mexico
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Moon Palace Sunrise 25
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Moon Palace Sunrise 27
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The 13 Hotel

Macau
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The 13 Hotel 31



SICIS Pools32



The 13 Hotel 33
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Fairmont Flame Towers

Baku, Azerbaijan
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Fairmont Flame Towers 37
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Fairmont Flame Towers 39
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Fairmont Flame Towers 41
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Fairmont Flame Towers 43
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Fairmont Flame Towers 45
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Allegria Mansion

Sheikh Zayed City, Egypt
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Allegria Mansion 49
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Allegria Mansion 51
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Allegria Mansion 53
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Central Park Tower

New York, USA
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Central Park Tower 57
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Central Park Tower 59
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Alina Residences, Wellness Centre

Boca Raton, Florida, USA
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Alina Residences, Wellness Centre 63
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Alina Residences, Wellness Centre 65
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Alina Residences, Wellness Centre 67
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Alina Residences, Wellness Centre 69
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Canada

Private Pool “Shark” 
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Private Pool “Shark” 
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Private Pool “Shark” 
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New Jersey

Private Residence
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Private Residence
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Private Residence
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Rimini, Italy

I-Suite Hotel 83



Murano White
1x1 cm · 3/8"x3/8"

Front

Back
by SICIS exclusive

fibermesh system

SICIS Pools84



I-Suite Hotel 85
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I-Suite Hotel 87
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I-Suite Hotel 89
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I-Suite Hotel 91
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 Broadbeach, Australia

The Darling Gold Coast 93
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Montecarlo

Tour Odéon · Spa
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Tour Odéon · Spa

Ph
ot

o:
 B

er
na

rd
 To

ui
llo

n

97



SICIS Pools98



Ph
ot

o:
 B

er
na

rd
 To

ui
llo

n

Tour Odéon · Spa 99



* SicisGrip is a treatment during production that creates a slip resistance surface and complies with the ANSI A137.1 standard for DCoF
* SicisGrip è un trattamento in fase produttiva volto a creare una superficie antiscivolo conforme con lo standard ANSI A137.1 per DCoF100



SicisGrip NA Plus*

NEOGLASS COLLECTION
Cubes 746 with SicisGrip NA Plus

NEOGLASS COLLECTION
Cubes 746 without SicisGrip NA Plus
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Megève, France

Four Seasons Megève 103
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Montecorto, Spain

La Donaira · Spa 105
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Cotai, Macau

Wynn Palace · Pool 107
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Wynn Palace · Pool 109
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Wynn Palace · Pool 111
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Wynn Palace · Pool

Laying

113



SICIS Pools114



London, Great Britain

Four Seasons Hotel · Ten Trinity Square 115
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Taichung, Taiwan

Private Residences
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Private Residences
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Brisbane, Australia

Abian Botanic Gardens 121
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Abian Botanic Gardens 123
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Abian Botanic Gardens 125
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Abian Botanic Gardens 127
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Private Villa

Seville, Spain
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 Montecarlo 

Thermes Marins 131
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Benahavis, Spain

Los Arqueros 133
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Indonesia

Medelins’ Residence 135
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Medelins’ Residence 137
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Benahavis, Spain

Private Residence 139
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Algarve, Portugal

Pine Cliffs · Spa 141
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Pine Cliffs · Spa 143
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Saint Petersburg, Russia

Private Pool 145
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Marbella, Spain

Private Villa 147
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Maldive

The St. Regis Maldives Vommuli Resort
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Hotel de Crillon
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Paris, France
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Hotel de Crillon
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Marrakech, Morocco

Private Villa 155
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France

Château de Fleurac 157
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Château de Fleurac 159
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Château de Fleurac

Laying
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Dubai, UAE

Four Seasons Resort
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Four Seasons Resort
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New York, USA

Park Hyatt 167
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Texas, USA

Tudor Residence 169
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Tudor Residence 171
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Paris, France

Peninsula Hotel 173
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Peninsula Hotel 175
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Mediterranea Coll.

Anamur 177



SICIS Pools178



Burj Al Arab · Outdoor Pool

Dubai, UAE
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Buffalo, USA

Courtyard by Marriott 181
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Italy

Una Hotel Camaiore 183
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Una Hotel Camaiore 185



NEOGLASS COLLECTION
Cubes 721 with SicisGrip NA Plus
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SicisGrip NA Plus*

NEOGLASS COLLECTION
Cubes 721 without SicisGrip NA Plus
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 New York, USA

Mandarin Oriental Hotel 189
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Brisbane, Australia

W Hotel 191
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W Hotel

Laying
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 Switzerland

Clinique La Prairie 195
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Private Villa

Kuwait
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Russia

Izbrannoe 199
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Germany

Private Pool 201
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 Ischia, Italy

Hotel Manzi 203
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Hotel Manzi 205
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Cagliari, Italy

T Hotel 207
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 Cote d’Azur, France

Private Villa 209
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Private Villa 211
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Private Villa 213
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Perth, Australia

Toccata Penthouse 215
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Marbella, Spain

Villa en Alce 217
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Villa en Alce 219
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Holland

Hotel Almere 221
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Hotel Almere 223
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Bucharest, Romania

Villa Stratulat

Marble Mosaic
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Villa Stratulat

Marble Mosaic
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Private Villa · Spa

Tangier, Morocco
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Mediterranea Coll.

Otranto 231
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Germany

Heuvelmans 233
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Heuvelmans

Laying
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Artwork
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Sri Lanka

Unawatuna Beach resort 237
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Mediterranea Coll.

Chia Red 239
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Israel

Villa Caesarea 241
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Villa Caesarea 243
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Villa Caesarea

Laying

245



SICIS Pools246



South Africa

Private Villa 247
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Paisley Decoration

Pixel Mosaic
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Laying

Paisley Decoration 251
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 Beverly Hills, USA

Oak Pass 253
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Mediterranea Coll.

Cassis & Otranto 255
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Singapore

Dunbar Walk 257
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Lidzbark Warmiński, Poland

Krasicki Hotel 259
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Krasicki Hotel 261
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Krasicki Hotel 263
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Serock, Poland

Narvil Hotel 265
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Narvil Hotel 267
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Mediterranea Coll.

Tarragona Red 269



SICIS Pools270



Amsterdam, Netherlands

Amstel Wellness Hotel 271
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Amstel Wellness Hotel 273
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Amstel Wellness Hotel 275
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Amstel Wellness Hotel 277
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Crown Casino · Spa

Melbourne, Australia
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Crown Casino · Spa 281
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Dubai, UAE

Burj Al Arab · Indoor Pool 283
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Burj Al Arab · Indoor Pool 285
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Burj Al Arab · Indoor Pool 287
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Burj Al Arab · Indoor Pool 289
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Abu Dhabi, UAE

Emirates Palace Hotel 291



SICIS Pools292



Emirates Palace Hotel 293
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Emirates Palace Hotel

Laying
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Switzerland

Villa Belvedere
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High Tatras, Slovakia

Kempinski Grand Hotel 299
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Kempinski Grand Hotel 301
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 Marrakech, Morocco

La Mamounia 303
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Maison de Vie

USA
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Maison de Vie 307
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Mediterranea Coll.

Atene Red 309
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Eindhoven, Holland

Private Villa 311
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Private Villa 313
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 Costa del Sol, Spain

Selenza Hotel 315
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Selenza Hotel 317
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 Hong Kong

The Peninsula 319
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The Peninsula 321
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 Sevilla, Spain

Villa Balbina 323
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Villa Balbina 325
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Villa Balbina 327
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Golf Club

Cagliari, Italy
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Golf Club 331
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Private House

Hampton, USA
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Hampton House 335
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Ho Chi Minh,  Vietnam

Casa Bella 337
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Casa Bella 339
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Casa Bella 341
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Mediterranea Coll.

Malta Blue 343
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King’s Casino Hotel

Rozvadov, Czech Republic
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Balneario Hotel

Cantabria, Spain
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Balneario Hotel 349
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Chalet N

Oberlech, Austria
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Dinamo Hotel

Baku, Azerbaijan
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Dinamo Hotel 355
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Dinamo Hotel 357
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Four Seasons Hotel

Budapest, Hungary
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Grand Lisboa Palace Hotel

Macau
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Grand Lisboa Palace Hotel

Laying
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Revel Entertainment

Atlantic City,  USA
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Revel Entertainment
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Mandarin Oriental Hotel

Shenzhen, China
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Mandarin Oriental Hotel 371
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Officine del Benessere

Monza, Italy
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Officine del Benessere 375
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Planet Wellness village

Lugano, Switzerland
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Planet Wellness village 379
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Planet Wellness village 381
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Planet Wellness village 383
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Planet Wellness village 385



SICIS Pools386



Planet Wellness village 387
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Abhishree Villa, Chudgar Bungalow

Ahmedabad, India
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Abhishree Villa, Chudgar Bungalow

Laying
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Château Louis XIV

Louveciennes, France
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Château Louis XIV

Laying
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Lantern House Penthouse

New York, USA
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Lantern House Penthouse 399
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Lantern House Penthouse 401
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Lantern House Penthouse 403



SICIS Pools404



Lantern House Penthouse

Laying
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i'Pix Coll.

Anaconda Green 407
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Luxury Villa

Krasnodar , Russia
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Luxury Villa
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Ocean Lifespaces Pool

Chennai, India
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Ocean Lifespaces Pool 415
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Private Swimming Pool

Lake Balaton, Hungary
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Private Swimming Pool 419
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Private Swimming Pool 421
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i'Pix Coll.

Pavo Real Blue 423
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Villa Capponcina

Cap D’Ail, Provence, France
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Villa Capponcina 427
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Villa Capponcina 429
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Villa Capponcina 431
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Villa Capponcina 433
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Villa Calicanto

Lake Garda, Italy
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Villa Calicanto 437
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Villa Calicanto 439
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Fonteverde Hotel SPA

Siena, Italy
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Fonteverde Hotel SPA 443
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Lanserhof Sylt, Health Resort

List, Germany
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Palace Art Hotel

Pezinok, Slovakia
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Palace Art Hotel 449



SICIS Pools450



Palace Art Hotel

Laying
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Seminole Hard Rock Hotel & Casino

Florida, USA
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Termas Pallarés

Alhama de Aragón, Spain
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Termas Pallarés 457
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Termas Pallarés 459
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Pandion Pearl Superyacht 45m

Sanlorenzo, Italy
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Pandion Pearl Superyacht 45m 465



SICIS Pools466



Madsummer Superyacht 95m

Lürssen, Germany
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Madsummer Superyacht 95m 469
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Latona Superyacht 50m

CRN, Italy
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Latona Superyacht 50m 473
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Latona Superyacht 50m 475



SICIS Pools476



Savannah Yacht - CG Design

Feadship, Netherlands
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Savannah Yacht - CG Design 479
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Savannah Yacht - CG Design 481
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Sailing Yacht EOS, Artistic Mosaic Pool

Lürssen, Germany
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Sailing Yacht EOS, Artistic Mosaic Pool 485
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Laying

Sailing Yacht EOS, Artistic Mosaic Pool 487
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Vicky Yacht

 Proteksan-Turquoise, Turkey
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Vicky Yacht 491
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Vicky Yacht 493
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MURANO SMALTO MOSAIC COLLECTION®
MOSAICO 15x15 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere quadrate con 
superficie mossa e lucida e bordi leggermente arrotondati, bifacciali, 
spessore nominale di 4 mm, montate su rete in fibra di vetro ad 
alta tenuta (idonea per ambienti in immersione) a costituire fogli di 
dimensioni 295x295 mm con giunto tra le tessere da 1,63 mm.
Consumo Adesivi per incollaggio: 
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2.

IRIDIUM COLLECTION ®
MOSAICO 15x15 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere quadrate 
con superficie mossa, iridescente e lucida e bordi leggermente 
arrotondati, bifacciali, spessore nominale di 4 mm, montate su rete 
in fibra di vetro ad alta tenuta (idonea per ambienti in immersione) 
a costituire fogli di dimensioni 295x295 mm con giunto tra le tessere 
da 1,63 mm.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2.

WATERGLASS e GLIMMER COLLECTION ®
MOSAICO 15x15 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente per la Waterglass e 
trasparente iridescente per la Glimmer costituito da tessere quadrate 
con superficie mossa e bordi leggermente arrotondati, bifacciali, 
spessore nominale di 4 mm, montate su carta posta sul davanti a 
costituire fogli di dimensioni 295x295 mm con giunto tra le tessere 
da 1,63 mm.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2.

NATURAL COLLECTION ®
MOSAICO 15x15 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere quadrate con 
superficie mossa e lucida e bordi leggermente arrotondati, bifacciali, 
spessore nominale di 3 mm, montate su carta posta sul davanti a 
costituire fogli di dimensioni 295x295 mm con giunto tra le tessere 
da 1,63 mm.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2.

FIREFLY COLLECTION ®
MOSAICO 15x15 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente con filamenti dorati 
e in taluni casi con presenza di metallizzazione costituito da tessere 
quadrate con superficie mossa e bordi leggermente arrotondati, 
bifacciali, spessore nominale di 3 mm, montate su carta posta sul 
davanti a costituire fogli di dimensioni 295x295 mm con giunto tra 
le tessere da 1,63 mm.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2.
In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti 
cementizi) si raccomanda l’utilizzo di un impermeabilizzante tipo 
Coverflex sul quale incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici 
o epossidici chiudendo le giunture tra le tessere con sigillanti 
esclusivamente epossidici. Si suggerisce di contattare l’ufficio tecnico 
SICIS per tutte le informazioni del caso.

PLUMA COLLECTION ®
MOSAICO 15x15 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere quadrate 
con superficie mossa e satinata e bordi leggermente arrotondati, 
bifacciali, spessore nominale di 3 mm, montate su carta posta sul 
davanti a costituire fogli di dimensioni 295x295 mm con giunto tra 
le tessere da 1,63 mm.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2.

ANTIGUA COLLECTION ®
MOSAICO 15x15 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere di forma 
quadrangolare con superficie mossa e bordi irregolari e tagliati a 45°, 
mono-facciali, spessore nominale di 4 mm, montate su carta posta 
sul davanti a costituire fogli di dimensioni 295x295 mm con giunto 
irregolare tra le tessere di circa 1,63 mm di media. 
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2.

COLIBRÌ E COLIBRÌ TIDE COLLECTION ®
MOSAICO 15x15 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente con metallizzazione 
e costituito da tessere quadrate con superficie mossa per la COLIBRÌ 
e con superficie nocciolata per la COLIBRÌ TIDE, bordi leggermente 
arrotondati, mono-facciali, spessore nominale di 4+/-1 mm, montate 
su carta posta sul davanti a costituire fogli di dimensioni 295x295 mm 
con giunto tra le tessere di 1,63 mm.
Consumo Adesivi per incollaggio: 
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 - 1,4 Kg/m2. 
In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti 
cementizi) si raccomanda l’utilizzo di un impermeabilizzante tipo 
Coverflex sul quale incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici 
o epossidici chiudendo le giunture tra le tessere con sigillanti 
esclusivamente epossidici. Si suggerisce di contattare l’ufficio tecnico 
SICIS per tutte le informazioni del caso.

DIAMOND COLLECTION ®
MOSAICO 23x40 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere romboidali 
con superficie mossa e bordi arrotondati, con finiture tipo MURANO 
SMALTO, IRIDIUM, PLUMA, WATERGLASS, COLIBRÌ, mono e bifacciali, 
spessore nominale di 4 mm, montate su carta posta sul davanti a 
costituire fogli di 3 tipologie differenti di dimensioni: per l’Item 02 
259x266 mm, per il T45 251x253 mm, per l’H1 229x272 mm con 
giunto tra le tessere per tutti e tre i casi di 1,63 mm. 
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,5 Kg/m2.
In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti 
cementizi) si raccomanda l’utilizzo di un impermeabilizzante tipo 
Coverflex sul quale incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici 
o epossidici chiudendo le giunture tra le tessere con sigillanti 
esclusivamente epossidici. Si suggerisce di contattare l’ufficio tecnico 
SICIS per tutte le informazioni del caso.

CRYSTAL COLLECTION ®
MOSAICO 15x30 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere a losanga 
con superficie mossa e bordi leggermente arrotondati, con finiture 
tipo MURANO SMALTO, IRIDIUM, WATERGLASS, COLIBRÌ, mono e 
bifacciali, spessore nominale di 4 mm, montate su carta posta sul 
davanti a costituire fogli di dimensioni 300x304 mm con giunto tra 
le tessere di 1,00 mm.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: da 0,7 Kg/m2.
In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti 
cementizi) si raccomanda l’utilizzo di un impermeabilizzante tipo 
Coverflex sul quale incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici 
o epossidici chiudendo le giunture tra le tessere con sigillanti 
esclusivamente epossidici. Si suggerisce di contattare l’ufficio tecnico 
SICIS per tutte le informazioni del caso.

NEOGLASS COLLECTION ®
MOSAICO BARRELS DIAM. 20 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente, trasparente 
iridescente e, in taluni casi, in pasta piena, costituito da tessere 
circolari con superficie mossa e bordi diritti, bifacciali, spessore 6 mm, 
montate su carta posta sul davanti a costituire fogli da 276x294 mm 
con giunto tra le tessere di dimensione irregolare.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,7 Kg/m2.

NEOGLASS COLLECTION ®
MOSAICO DOMES 21x51,5 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente, trasparente 
iridescente e, in taluni casi, in pasta piena, costituito da tessere 
ovali con superficie mossa e bordi diritti, bifacciali, spessore 6 mm, 
montate su carta posta sul davanti a costituire fogli da 253x296 mm 
con giunto tra le tessere di dimensione irregolare.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,4 Kg/m2.

Le Collezioni Glimmer, Firefly, Pluma, Antigua,  
Diamond, Crystal, Neoglass e Clover possono essere 

disponibili, su richiesta, con rete di fibra.SICIS Pools
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SCHEDE TECNICHE 

NEOGLASS COLLECTION ®
MOSAICO CUBES 23x23 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente, trasparente 
iridescente e, in taluni casi, in pasta piena, costituito da tessere 
quadrate con superficie mossa e bordi diritti, bifacciali, spessore 6 
mm, montate su carta posta sul davanti a costituire fogli da 304x304 
mm con giunto tra le tessere di 1,75 mm.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,3 Kg/m2.

NEOGLASS COLLECTION ®
MOSAICO PETITES FLEURS DIAM. 30 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere a forma di 
fiore con 6 petali, superficie mossa e bordi diritti, con finiture tipo 
MURANO SMALTO, IRIDIUM, COLIBRÌ, mono e bifacciali, spessore 6 
mm, montate su carta posta sul davanti a costituire fogli da 293x316 
mm con giunto tra le tessere di dimensione irregolare.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 2,3 Kg/m2.
In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti 
cementizi) si raccomanda l’utilizzo di un impermeabilizzante tipo 
Coverflex sul quale incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici 
o epossidici chiudendo le giunture tra le tessere con sigillanti 
esclusivamente epossidici. Si suggerisce di contattare l’ufficio tecnico 
SICIS per tutte le informazioni del caso.

NEOCOLIBRÌ COLLECTION ®
MOSAICO BARRELS DIAM. 20 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente con metallizzazione e 
costituito da tessere circolari con superficie mossa e bordi diritti, mono-
facciali, spessore 6 mm, montate su carta posta sul davanti a costituire 
fogli da 276x294 mm con giunto tra le tessere di dimensione irregolare.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,7 Kg/m2.
In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti 
cementizi) si raccomanda l’utilizzo di un impermeabilizzante tipo 
Coverflex sul quale incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici 
o epossidici chiudendo le giunture tra le tessere con sigillanti 
esclusivamente epossidici. Si suggerisce di contattare l’ufficio tecnico 
SICIS per tutte le informazioni del caso.

NEOCOLIBRÌ COLLECTION ®
MOSAICO DOMES 21x51,5 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente con metallizzazione e 
costituito da tessere ovali con superficie mossa e bordi diritti, mono-
facciali, spessore 6 mm, montate su carta posta sul davanti a costituire 
fogli da 253x296 mm con giunto tra le tessere di dimensione irregolare.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,4 Kg/m2.
In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti 
cementizi) si raccomanda l’utilizzo di un impermeabilizzante tipo 
Coverflex sul quale incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici 
o epossidici chiudendo le giunture tra le tessere con sigillanti 
esclusivamente epossidici. Si suggerisce di contattare l’ufficio tecnico 
SICIS per tutte le informazioni del caso.

NEOCOLIBRÌ COLLECTION ®
MOSAICO CUBES 23x23 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente con metallizzazione 
e costituito da tessere quadrate con superficie mossa e bordi diritti, 
mono-facciali, spessore 6 mm, montate su carta posta sul davanti a 
costituire fogli da 304x304 mm con giunto tra le tessere di 1,75 mm.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,3 Kg/m2.
In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti 
cementizi) si raccomanda l’utilizzo di un impermeabilizzante tipo 
Coverflex sul quale incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici 
o epossidici chiudendo le giunture tra le tessere con sigillanti 
esclusivamente epossidici. Si suggerisce di contattare l’ufficio tecnico 
SICIS per tutte le informazioni del caso.

GOLD - GOLDEN TIDE
PLATINUM - PLATINUM TIDE COLLECTION ®
MOSAICO 10x10 mm - 15x15 mm - 20x20 mm
Mosaico di Vetro e Oro o di Vetro e Platino in tessere di vari formati 
(quadrato 10x10 mm, 15x15 mm, 20x20 mm) costituite da foglia in 
Oro (o Platino) posta tra due vetri protettivi, con superficie liscia o 
nocciolata (TIDE), mono-facciali, spessori da 4 a 10 mm, con bordi 
diritti, montate su rete ad alta resistenza oppure carta posta sul 
davanti a costituire fogli da:
292x292 mm per le tessere da 10x10 mm con giunto da 2,3 mm. 
295x295 mm per le tessere da 15x15 mm con giunto da 1,63 mm. 
296x296 mm per le tessere da 20x20 mm con giunto da 1,23 mm. 
Consumo Adesivi:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm. 
Consumo Sigillanti per chiusura giunti a 4 mm di spessore: 
- Starlike 2,85 Kg/m2 per tessere da 10x10 mm.
- Starlike 1,35 Kg/m2 per tessere da 15x15 mm.
- Starlike 0,76 Kg/m2 per tessere da 20x20 mm.
Consumo Sigillanti per chiusura giunti a 10 mm di spessore:
- Starlike 7,13 Kg/m2 per tessere da 10x10 mm.
- Starlike 3,40 Kg/m2 per tessere da 15x15 mm.
- Starlike 1,90 Kg/m2 per tessere da 20x20 mm.
In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti 
cementizi) si raccomanda l’utilizzo di un impermeabilizzante tipo 
Coverflex sul quale incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici 
o epossidici chiudendo le giunture tra le tessere con sigillanti 
esclusivamente epossidici. Si suggerisce in ogni caso di contattare 
l’ufficio tecnico SICIS per tutte le informazioni del caso.

STRUCTURA UNEVEN COLLECTION ®
MOSAICO 15x15 mm, 23x23 mm
Mosaico costituito da un mix di materiali: Smalto in pasta di Vetro 
(Lucido, iridescente, trasparente, tipo Colibrì), Marmo, Legno, Oro, 
Platino in tessere di due formati (quadrato 15x15 mm, 23x23 mm) 
con superficie mossa e bordi arrotondati e diritti, mono e bifacciali, 
con vari spessori (4 mm, 6 mm, 8 mm), montate su rete in fogli da 
254x284 mm e giunto irregolare da 1 mm circa. Si raccomanda di non 
utilizzare questo prodotto in ambienti umidi o in immersione. 
Consumo Adesivi: 
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
La stuccatura è sconsigliata.

STRUCTURA EVEN COLLECTION ®
MOSAICO 15x15 mm, 23x23 mm
Mosaico costituito da un mix di materiali: Smalto in pasta di Vetro 
(Lucido, iridescente, trasparente, tipo Colibrì), Marmo, Legno, Oro, 
Platino in tessere di due formati (quadrato 15x15 mm, 23x23 mm) 
con superficie mossa e bordi arrotondati e diritti, mono e bifacciali, 
con spessore 4 mm, montate su rete in fogli da 254x284 mm e giunto 
irregolare da 1 mm circa.
Consumo Adesivi: 
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,1 Kg/m2.
In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti 
cementizi) si raccomanda l’utilizzo di un impermeabilizzante tipo 
Coverflex sul quale incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici 
o epossidici chiudendo le giunture tra le tessere con sigillanti 
esclusivamente epossidici. Si suggerisce in ogni caso di contattare 
l’ufficio tecnico SICIS per tutte le informazioni del caso.

TEPHRA COLLECTION ®
MOSAICO CUBES 20x20 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere quadrate 
con superficie eterogenea e irregolare, bordi diritti, mono-facciali, 
spessore 6 mm, montate su rete posta sul retro a costituire fogli da 
296x296 mm con giunto tra le tessere di mm 1,3.
La caratteristica superficie richiede una particolare 
attenzione in fase di stuccatura. Si consiglia di scegliere il 
colore dello stucco tenendo conto di questa caratteristica.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Sigillanti per chiusura giunti: Starlike 1,7 Kg/m2.
In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti 
cementizi) si raccomanda l’utilizzo di un impermeabilizzante 
tipo Coverflex sul quale incollare il prodotto con adesivi epoxy-
poliuretanici o epossidici chiudendo le giunture tra le tessere con 
sigillanti esclusivamente epossidici. Si suggerisce in ogni caso di 
contattare l’ufficio tecnico SICIS per tutte le informazioni del caso.

CLOVER COLLECTION ®
MOSAICO DIAM. 25 mm
Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente, trasparente iridescente 
e, in taluni casi, in pasta piena, costituito da tessere sagomate con 
superficie mossa, spessore 6 mm, montate su carta posta sul davanti a 
costituire fogli da 286x283 mm con giunto tra le tessere di 1,7 mm. In 
caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti cementizi) 
si raccomanda l’utilizzo di un impermeabilizzante tipo Coverflex sul 
quale incollare il prodotto con adesivi epoxy-poliuretanici o epossidici 
chiudendo le giunture tra le tessere con sigillanti esclusivamente 
epossidici. Si suggerisce in ogni caso di contattare l’ufficio tecnico SICIS 
per tutte le informazioni del caso.
Consumo Adesivi per incollaggio:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola 
da 3,5 mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con 
spatola da 3,5 mm.
Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,3 Kg/m2.

Le schede tecniche illustrate in questo Catalogo e i relativi consigli sono da 
intendersi in termini indicativi e, in ogni caso, si suggerisce di consultare  
il manuale di posa completo disponibile sul sito www.sicis.com 
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MURANO SMALTO MOSAIC COLLECTION®
MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm
Smalto glass mosaic, both sides are finished, square chips with 
smooth and polished surfaces. Slightly rounded edges 4 mm nominal 
thickness. Fiber mesh mounted, well bonded making it suitable for 
any wet conditions. Sheet size: 295 x 295 mm. Joint size: 1.63 mm.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.

IRIDIUM COLLECTION ®
MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm
Smalto glass mosaic, both sides are finished, iridescent square chips 
with smooth and polished surfaces. Slightly rounded edges 4 mm 
nominal thickness. Fiber mesh mounted, well bonded making it 
suitable for any wet conditions.
Sheet size: 295 x 295 mm. Joint size: 1,63 mm.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.

WATERGLASS and GLIMMER COLLECTION ®
MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm
Smalto glass mosaic, Waterglass = transparent and Glimmer = 
transparent and iridescent. Both sides are finished, square chips with 
smooth and polished surfaces. Slightly rounded edges 4 mm nominal 
thickness. Paper face mounted, suitable for any wet conditions.
Sheet size: 295 x 295 mm. Joint size: 1,63 mm
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.

NATURAL COLLECTION ®
MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm
Smalto glass mosaic, both sides are finished, square chips with 
smooth surfaces. Slightly rounded edges 3 mm nominal thickness. 
Paper face mounted, suitable for any wet conditions.
Sheet size: 295 x 295 mm. Joint size: 1,63 mm.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.

FIREFLY COLLECTION ®
MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm
Smalto Glass Mosaic, transparent glass with golden threads and 
in some colors mineral inclusions treated backing, both sides are 
finished, square chips with smooth and polished surfaces. Slightly 
rounded edges 3 mm nominal thickness. Paper face mounted, well 
bonded making it suitable for any wet conditions.
Sheet size: 295 x 295 mm. Joint size: 1,63 mm.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.
For use in humid or immersion applications (on cement substrates) 
prior to installing we recommend waterproofing with a product like 
Coverflex. To be evaluated by application. Colibrì materials should 
then be set with epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively 
epoxy grout. We recommend contacting SICIS Technical Office for all 
information.

PLUMA COLLECTION ®
MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm
Smalto glass mosaic, both sides are finished, square chips with 
smooth and satin finish surfaces. Slightly rounded edges 3 mm 
nominal thickness. Paper face mounted, suitable for any wet 
conditions. Sheet size: 295 x 295 mm. Joint size: 1,63 mm
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.

ANTIGUA COLLECTION ®
MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm
Smalto glass mosaic, quadrangular shaped chips with one smooth 
face, irregular edges cut at 45 degrees. 4 mm nominal thickness. 
Paper face mounted, suitable for any wet conditions.
Sheet size: 295 x 295 mm. Joint size: 1,63 mm.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.

COLIBRÌ and COLIBRÌ TIDE COLLECTION ®
MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm
Smalto glass mosaic, one sided square shaped chips, metallic treated 
backing. Colibrì has a smooth surface and Colibrì Tide has a rippled 
surface. Slightly rounded edges 4+/-1 mm nominal thickness. Paper 
face mounted. Sheet size: 295 x 295 mm. Joint size: 1,63 mm.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1.2 - 1,4 kg/m2.
For use in humid or immersion applications (on cement substrates) 
prior to installing we recommend waterproofing with a product like 
Coverflex. To be evaluated by application. Colibrì materials should 
then be set with epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively 
epoxy grout. We recommend contacting SICIS Technical Office for all 
information.

DIAMOND COLLECTION ®
MOSAIC CHIP SIZE: 23 x 40 mm
Smalto glass mosaic, romboidal shaped chips, smooth surface and 
slightly rounded edges. Finishing as in MURANO SMALTO, IRIDIUM, 
PLUMA, WATERGLASS and COLIBRÌ, single face and double face 
according to material type. 4 mm nominal thickness.
Paper face mounted. Three layout types: Item 02: 259 x 266 mm
Item T45: 251 x 253 mm - Item H1: 229 x 272 mm. Joint size: 1,63 mm.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1.5 kg/m2.
For use in humid or immersion applications (on cement substrates) 
prior to installing we recommend waterproofing with a product like 
Coverflex. To be evaluated by application. Colibrì materials should 
then be set with epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively 
epoxy grout. We recommend contacting SICIS Technical Office for all 
information.

CRYSTAL COLLECTION ®
MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 30 mm
Smalto glass mosaic, in lozenge shaped chips Finishing as in MURANO 
SMALTO, IRIDIUM, PLUMA, WATERGLASS and COLIBRI, single face and 
double face according to material type. Smooth and polished surfaces 
and slightly rounded edges. 4 mm nominal thickness. Paper face 
mounted. Paper face mounted, suitable for any wet conditions.
Sheet size: 300x304 mm. Joint size: 1,00 mm.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 0,7 kg/m2.
For use in humid or immersion applications (on cement substrates) prior 
to installing we recommend waterproofing with a product like Coverflex. 
To be evaluated by application. Colibrì materials should then be set with 
epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively epoxy grout.  
We recommend contacting SICIS Technical Office for all information.

NEOGLASS COLLECTION ®
MOSAIC BARRELS CHIP SIZE: 20 mm DIAMETER
Smalto glass mosaic in transparent, transparent iridescent and 
opaque. The mosaic chips are finished both sides, the shape is penny 
round with a smooth surface and straight edges. 6 mm nominal 
thickness. Paper face mounted suitable for any wet conditions and 
commercial flooring. Sheet size 276 x 294 mm irregular spacing 
between the joints.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1,7 kg/m2. 

NEOGLASS COLLECTION ®
MOSAIC DOMES CHIP SIZE: 21x51,5 mm
Smalto glass mosaic in transparent, transparent iridescent and opaque. 
The mosaic chips are finished both sides, the shape is oval with a 
smooth surface and straight edges. 6 mm nominal thickness. Paper 
face mounted suitable for any wet conditions and commercial flooring. 
Sheet size 253 x 296 mm irregular spacing between the joints.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1,4 kg/m2. 

The Glimmer, Firefly, Pluma, Antigua, Diamond,  
Crystal, Neoglass and Clover Collections can be  

available fiberglass mesh mounted upon request.SICIS Pools
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TECHNICAL DATA 

NEOGLASS COLLECTION ®
MOSAIC CUBES CHIP SIZE: 23x23 mm
Smalto glass mosaic in transparent, transparent iridescent and 
opaque. The mosaic chips are finished both sides, the shape is square 
with a smooth surface and straight edges. 6 mm nominal thickness. 
Paper face mounted suitable for any wet conditions and commercial 
flooring. Sheet size 304 x 304 mm. Joint size: 1.75 mm.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1,3 kg/m2. 

NEOGLASS COLLECTION ®
MOSAIC FLOWERS CHIP SIZE: 30 mm DIAMETER
Smalto glass mosaic available in MURANO SMALTO, IRIDIUM and 
COLIBRI. The mosaic chips are finished both sides, flower shape with 
6 petals having a smooth surface and straight edges. 6 mm nominal 
thickness. Paper face mounted suitable for any wet conditions and 
commercial flooring. Sheet size 293 x 316 mm irregular spacing 
between the joints. 
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 2,3 kg/m2. 
For use in humid or immersion applications (on cement substrates) 
prior to installing we recommend waterproofing with a product like 
Coverflex. To be evaluated by application. Colibrì materials should 
then be set with epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively 
epoxy grout. We recommend contacting SICIS Technical Office for all 
information.

NEOCOLIBRÌ COLLECTION ®
MOSAIC BARRELS CHIP SIZE: 30 mm DIAMETER
Smalto glass mosaic, one sided penny round shaped chips, metallic 
treated backing, smooth surface and straight edges 6 mm nominal 
thickness. Paper face mounted. Sheet size: 276 x 294 mm with 
irregular Joint sizes.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1,7 kg/m2. 
For use in humid or immersion applications (on cement substrates) 
prior to installing we recommend waterproofing with a product like 
Coverflex. To be evaluated by application. Colibrì materials should 
then be set with epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively 
epoxy grout. We recommend contacting SICIS Technical Office for all 
information.

NEOCOLIBRÌ COLLECTION ®
MOSAIC DOMES CHIP SIZE: 21x51,5 mm
Smalto glass mosaic, one sided oval shaped chips, metallic treated 
backing, smooth surface and straight edges 6 mm nominal thickness. 
Paper face mounted. Sheet size: 253 x 296 mm with irregular Joint sizes.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1,4 kg/m2.
For use in humid or immersion applications (on cement substrates) 
prior to installing we recommend waterproofing with a product like 
Coverflex. To be evaluated by application. Colibrì materials should 
then be set with epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively 
epoxy grout. We recommend contacting SICIS Technical Office for all 
information.

NEOCOLIBRÌ COLLECTION ®
MOSAIC CUBES CHIP SIZE: 23x23 mm
Smalto glass mosaic, one sided penny SQUARE shaped chips, metallic 
treated backing, smooth surface and straight edges 6 mm nominal 
thickness. Paper face mounted.
Sheet size: 304 x 304mm Joint sizes: 1.75 mm. 
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1,3 kg/m2. 
For use in humid or immersion applications (on cement substrates) 
prior to installing we recommend waterproofing with a product like 
Coverflex. To be evaluated by application. Colibrì materials should 
then be set with epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively 
epoxy grout. We recommend contacting SICIS Technical Office for all 
information.

GOLD - GOLDEN TIDE
PLATINUM - PLATINUM TIDE COLLECTION ®
MOSAIC 10x10 mm - 15x15 mm - 20x20 mm
Glass mosaic and Gold and Glass mosaic and Platinum in various 
chip formats (10x10 mm, 15x15 mm, 20x20 mm square shaped). 
Consisting of a sheet of Gold (or Platinum) sandwiched between two 
layers of protective glass. The one sided surfaces can be smooth or 
rippled (TIDE), straight edges. Available in back mesh mounted or 
paper face mounted.
Thicknesses: from 4 - 10 mm. Sheet sizes:
10x10 mm chips / 292x292 mm / joint size 2,3 mm.
15x15 mm chips / 295x295 mm / joint sizes 1,63 mm.
20x20 mm chips/ 296x296 mm / joint size 1,23 mm.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
- Starlike 2,85 Kg/m2 - 10x10 mm chip sizes (thickness 4 mm)
- Starlike 1,35 Kg/m2 - 15x15 mm chip sizes (thickness 4 mm)
- Starlike 0,76 Kg/m2 - 20x20 mm chip sizes (thickness 4 mm)
- Starlike 7,13 Kg/m2 - 10x10 mm chip sizes (thickness 10 mm) 
- Starlike 3,40 Kg/m2 - 15x15 mm chip sizes (thickness 10 mm)
- Starlike 1,90 Kg/m2 - 20x20 mm chip sizes (thickness 10 mm)
For use in humid or immersion applications (on cement substrates) 
prior to installing we recommend waterproofing with a product like 
Coverflex. To be evaluated by application. Colibrì materials should 
then be set with epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively 
epoxy grout. We recommend contacting SICIS Technical Office for all 
information.

STRUCTURA UNEVEN COLLECTION ®
MOSAIC CHIP SIZE: 15x15 mm, 23x23 mm
Composed of a variety of materials and sizes and thicknesses, smalto 
glass mosaic (transparent, iridescent, opaque and colibri), marble, 
wood, gold, platinum.
Square chips in both 15 x 15 mm and 23 x 23 mm smooth surfaces 
edges slightly rounded and straight, one sided and double faced in 
varying thicknesses (4, 6, and 8 mm). Back mesh mounted. Sheet size: 
254 x 284 mm, the joints are irregular approx 1 mm. 
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
This material is not recommended for wet or humid conditions. 
Grouting is not recommended.

STRUCTURA EVEN COLLECTION ®
MOSAIC CHIP SIZE: 15x15 mm, 23x23 mm
Composed of a variety of materials and sizes smalto glass mosaic 
(transparent, iridescent, opaque and colibri), marble, wood, gold, 
platinum. Square chips in both 15 x 15 mm and 23 x 23 mm smooth 
surfaces edges slightly rounded and straight, one sided and double 
faced. Back mesh mounted. Thickness: 4 mm. Sheet size: 254 x 284 
mm, the joints are irregular approx 1 mm. 
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1,1 kg/m2. 
For use in humid or immersion applications (on cement substrates) 
prior to installing we recommend waterproofing with a product like 
Coverflex. To be evaluated by application. Colibrì materials should 
then be set with epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively 
epoxy grout. We recommend contacting SICIS Technical Office for all 
information.

TEPHRA COLLECTION ®
MOSAIC CUBES CHIP SIZE: 20x20 mm
Smalto Glass mosaic square shaped chips. Thickness: 6 mm. 
Fiber mesh mounted. Sheet size: 296 x 296 mm. Joint size: 1.3 
mm. The particular surface requires specific attention during the 
grouting phase. We suggest to select the grout colour keeping this 
characteristic in mind.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1,7 kg/m2. 
For use in humid or immersion applications (on cement substrates) 
prior to installing we recommend waterproofing with a product like 
Coverflex. To be evaluated by application. Colibrì materials should 
then be set with epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively 
epoxy grout. We recommend contacting SICIS Technical Office for all 
information.

CLOVER COLLECTION ®
MOSAIC CHIP SIZE: 25 mm DIAMETER
Smalto glass mosaic in transparent, transparent iridescent and opaque 
with an ondulating surface, thickness 6 mm, paper faced mounted. 
Sheet size: 286 x 283 mm. Joint size: 1.7 mm. For use in humid or 
immersion applications (on cement substrates) prior to installing 
we recommend waterproofing with a product like Coverflex. To be 
evaluated by application. Colibrì materials should then be set with 
epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively epoxy grout. 
We recommend contacting SICIS Technical Office for all information.
Adhesive Consumption:
Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 
when using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 
2 mm notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.
Grout Consumption using Starlike: 1,3 kg/m2.

The technical data in this catalogue and related suggestions are indicative.  
In each case we suggest consulting our installation manual available  
on our website. www.sicis.com
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DIMENSIONI E PESIDIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTSDIMENSIONS AND WEIGHTS

MURANO SMALTO COLLECTIONMURANO SMALTO COLLECTION IRIDIUM COLLECTIONIRIDIUM COLLECTION WATERGLASS COLLECTIONWATERGLASS COLLECTION

DIMENSIONE DELLE TESSEREDIMENSIONE DELLE TESSERE
TESSERE SIZETESSERE SIZE

mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8")mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8") mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8")mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8") mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8")mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8")

SPESSORE DELLE TESSERESPESSORE DELLE TESSERE
THICKNESS OF TESSERATHICKNESS OF TESSERA

mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca.

PRE-ASSEMBLAGGIOPRE-ASSEMBLAGGIO
PRE-ASSEMBLEDPRE-ASSEMBLED

Fogli su rete in fibra di vetro       Fogli su rete in fibra di vetro       
(Sheets on fiberglass mesh)(Sheets on fiberglass mesh)

Fogli su rete in fibra di vetro       Fogli su rete in fibra di vetro       
(Sheets on fiberglass mesh)(Sheets on fiberglass mesh)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

DIMENSIONE FOGLIDIMENSIONE FOGLI
SHEET SIZESHEET SIZE

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

N° DI TESSERE PER FOGLION° DI TESSERE PER FOGLIO
TESSERAE PER SHEETTESSERAE PER SHEET

324324 324324 324324

SPAZIO TRA LE TESSERESPAZIO TRA LE TESSERE
INTERSTICES BETWEEN TESSERAE ON SHEETINTERSTICES BETWEEN TESSERAE ON SHEET

mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca.

N° FOGLI PER MQN° FOGLI PER MQ
SHEETS PER SQMSHEETS PER SQM

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

N° FOGLI PER SCATOLAN° FOGLI PER SCATOLA
SHEETS PER CARDBOARD BOXSHEETS PER CARDBOARD BOX

22 (2 mq nominali) 22 (2 mq nominali) 
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

22 (2 mq nominali)22 (2 mq nominali)
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

22 (2 mq nominali)22 (2 mq nominali)
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

N° SCATOLE PER GABBIA DI LEGNO COMPLETAN° SCATOLE PER GABBIA DI LEGNO COMPLETA
BOXES PER PALLETBOXES PER PALLET

36 (ca. 72 mq nominali) 36 (ca. 72 mq nominali) 
36 (72 nominal sqm)36 (72 nominal sqm)

36 (ca. 72 mq nominali)36 (ca. 72 mq nominali)
 36 (72 nominal sqm) 36 (72 nominal sqm)

36 (ca. 72 mq nominali)36 (ca. 72 mq nominali)
36 (72 nominal sqm)36 (72 nominal sqm)

PESO (KG/MQ)PESO (KG/MQ)
WEIGHT KG/SQMWEIGHT KG/SQM

7,5 - 8,57,5 - 8,5 7,5 - 8,57,5 - 8,5 8,58,5

ARTICOLO ORDINABILE PER:ARTICOLO ORDINABILE PER:
ITEM CAN BE PURCHASED BY:ITEM CAN BE PURCHASED BY:

Scatola intera / Full BoxScatola intera / Full Box Scatola intera / Full BoxScatola intera / Full Box Scatola intera / Full BoxScatola intera / Full Box

NUMERO COLORI IN COLLEZIONENUMERO COLORI IN COLLEZIONE
COLLECTION COLOR NUMBERSCOLLECTION COLOR NUMBERS

5454 4141 2929

* Contiene colori Colibrì / Collection contains Colibrì colors* Contiene colori Colibrì / Collection contains Colibrì colors

SICIS Pools
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SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA 

GLIMMER COLLECTIONGLIMMER COLLECTION NATURAL COLLECTIONNATURAL COLLECTION FIREFLY COLLECTION *FIREFLY COLLECTION * ANTIGUA COLLECTIONANTIGUA COLLECTION PLUMA COLLECTIONPLUMA COLLECTION

mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8")mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8") mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8")mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8") mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8")mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8") mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8")mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8") mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8")mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8")

mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca. mm. 3 (1/8") ca.mm. 3 (1/8") ca. mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca.

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

324324 324324 324324 324324 324324

mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca. Irregolare / IrregularIrregolare / Irregular mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca.

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

22 (2 mq nominali)22 (2 mq nominali)
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

22 (2 mq nominali)22 (2 mq nominali)
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

22 (2 mq nominali)22 (2 mq nominali)
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

22 (2 mq nominali)22 (2 mq nominali)
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

22 (2 mq nominali)22 (2 mq nominali)
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

36 (ca. 72 mq nominali)36 (ca. 72 mq nominali)
36 (72 nominal sqm)36 (72 nominal sqm)

42 (ca. 84 mq nominali)42 (ca. 84 mq nominali)
42 (84 nominal sqm)42 (84 nominal sqm)

36 (ca. 72 mq nominali)36 (ca. 72 mq nominali)
36 (72 nominal sqm)36 (72 nominal sqm)

36 (ca. 72 mq nominali) 36 (ca. 72 mq nominali) 
36 (72 nominal sqm)36 (72 nominal sqm)

42 (ca. 84 mq nominali)42 (ca. 84 mq nominali)
 42 (84 nominal sqm) 42 (84 nominal sqm)

7,5 - 8,57,5 - 8,5 6,56,5 7,57,5 6,56,5 6,56,5

Scatola intera / Full BoxScatola intera / Full Box Scatola intera / Full BoxScatola intera / Full Box Scatola intera / Full BoxScatola intera / Full Box Scatola intera / Full BoxScatola intera / Full Box Scatola intera / Full BoxScatola intera / Full Box

2828 2323 3232 2828 2323
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DIMENSIONI E PESIDIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTSDIMENSIONS AND WEIGHTS

CRYSTAL COLLECTION*CRYSTAL COLLECTION*
DIAMOND COLLECTION DIAMOND COLLECTION 

ITEM 02 *ITEM 02 *
DIAMOND COLLECTION DIAMOND COLLECTION 

T45 *T45 *

DIMENSIONE DELLE TESSEREDIMENSIONE DELLE TESSERE
TESSERE SIZETESSERE SIZE

mm. 31 x 15 (1 1/4" x 5/8")mm. 31 x 15 (1 1/4" x 5/8") mm. 23 x 40 (7/8" x 1 5/8")mm. 23 x 40 (7/8" x 1 5/8") mm. 23 x 40 (7/8" x 1 5/8")mm. 23 x 40 (7/8" x 1 5/8")

SPESSORE DELLE TESSERESPESSORE DELLE TESSERE
THICKNESS OF TESSERATHICKNESS OF TESSERA

mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca.

PRE-ASSEMBLAGGIOPRE-ASSEMBLAGGIO
PRE-ASSEMBLEDPRE-ASSEMBLED

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)*(On paper to be removed)*

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

DIMENSIONE FOGLIDIMENSIONE FOGLI
SHEET SIZESHEET SIZE

mm. 304 x 300 mm. 304 x 300 
(12"x11") (+/- 1)(12"x11") (+/- 1)

mm. 259 x 266mm. 259 x 266
(10 1/4"x10 1/2") (+/- 1)(10 1/4"x10 1/2") (+/- 1)

mm. 251 x 253mm. 251 x 253
(9 7/8"x10") (+/- 1)(9 7/8"x10") (+/- 1)

N° DI TESSERE PER FOGLION° DI TESSERE PER FOGLIO
TESSERAE PER SHEETTESSERAE PER SHEET

216216 120120 120120

SPAZIO TRA LE TESSERESPAZIO TRA LE TESSERE
INTERSTICES BETWEEN TESSERAE ON SHEETINTERSTICES BETWEEN TESSERAE ON SHEET

mm. 1,4 (0 1/2") ca.mm. 1,4 (0 1/2") ca. mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca.

N° FOGLI PER MQN° FOGLI PER MQ
SHEETS PER SQMSHEETS PER SQM

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)
11 (0,96 sqm - nominal sqm) 11 (0,96 sqm - nominal sqm) 

16 (0,98 mq) 16 (0,98 mq) 
16 (0,98 sqm)16 (0,98 sqm)

16 (0,98 mq)16 (0,98 mq)
16 (0,98 sqm)16 (0,98 sqm)

N° FOGLI PER SCATOLAN° FOGLI PER SCATOLA
SHEETS PER CARDBOARD BOXSHEETS PER CARDBOARD BOX

22 (2 mq nominali) 22 (2 mq nominali) 
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

22 (1,34 mq) 22 (1,34 mq) 
22 (1,34 sqm)22 (1,34 sqm)

22 (1,34 mq)22 (1,34 mq)
22 (1,34 sqm)22 (1,34 sqm)

N° SCATOLE PER GABBIA DI LEGNO COMPLETAN° SCATOLE PER GABBIA DI LEGNO COMPLETA
BOXES PER PALLETBOXES PER PALLET

36 (ca. 72 mq nominali) 36 (ca. 72 mq nominali) 
36 (72 nominal sqm)36 (72 nominal sqm)

3636 3636

PESO (KG/MQ)PESO (KG/MQ)
WEIGHT KG/SQMWEIGHT KG/SQM

7,5 - 8,57,5 - 8,5 77 77

ARTICOLO ORDINABILE PER:ARTICOLO ORDINABILE PER:
ITEM CAN BE PURCHASED BY:ITEM CAN BE PURCHASED BY:

Scatola intera / Full BoxScatola intera / Full Box Fogli sfusi / The sheetFogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheetFogli sfusi / The sheet

NUMERO COLORI IN COLLEZIONENUMERO COLORI IN COLLEZIONE
COLLECTION COLOR NUMBERSCOLLECTION COLOR NUMBERS

2020 6262 6262

* Contiene colori come Murano - Iridium - Pluma - Colibrì / Collection contains Murano - Iridium - Pluma - Colibrì colors* Contiene colori come Murano - Iridium - Pluma - Colibrì / Collection contains Murano - Iridium - Pluma - Colibrì colors

SICIS Pools
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SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA 

DIAMOND COLLECTION DIAMOND COLLECTION 
H1 *H1 *

NEOGLASS COLLECTION NEOGLASS COLLECTION 
BARRELSBARRELS

NEOGLASS COLLECTION NEOGLASS COLLECTION 
CUBESCUBES

NEOGLASS COLLECTION NEOGLASS COLLECTION 
DOMESDOMES

NEOGLASS COLLECTION NEOGLASS COLLECTION 
PETITES FLEURSPETITES FLEURS

mm. 23 x 40 (7/8" x 1 5/8")mm. 23 x 40 (7/8" x 1 5/8") Diam. mm. 20 (Diam. 6/8")Diam. mm. 20 (Diam. 6/8") mm. 23 x 23 (7/8" x 7/8")mm. 23 x 23 (7/8" x 7/8") mm. 51,5 x 21 (2" x 7/8")mm. 51,5 x 21 (2" x 7/8") Diam. MAX mm. 30 (Diam. 1 1/8")Diam. MAX mm. 30 (Diam. 1 1/8")

mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca. mm. 6 (1/4")mm. 6 (1/4") mm. 6 (1/4")mm. 6 (1/4") mm. 6 (1/4")mm. 6 (1/4") mm. 6 (1/4")mm. 6 (1/4")

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

mm. 229 x 272mm. 229 x 272
(9"x10 3/4") (+/- 1)(9"x10 3/4") (+/- 1)

mm. 294 x 276mm. 294 x 276
(11 5/8"x10 7/8")(11 5/8"x10 7/8")

mm. 304 x 304mm. 304 x 304
(12"x12")(12"x12")

mm. 296 x 253mm. 296 x 253
(10"x10 5/8")(10"x10 5/8")

mm. 316 x 293mm. 316 x 293
(12 1/2"x11 1/2")(12 1/2"x11 1/2")

108108 208208 144144 7070 132132

mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca. Irregolare / IrregularIrregolare / Irregular 1,71,7 Irregolare / IrregularIrregolare / Irregular Irregolare / IrregularIrregolare / Irregular

18 (0,97 mq)18 (0,97 mq)
18 (0,97 sqm)18 (0,97 sqm)

12 (0,98 mq)12 (0,98 mq)
12 (0,98 sqm)12 (0,98 sqm)

11 (1,02 mq)11 (1,02 mq)
11 (1,02 sqm)11 (1,02 sqm)

15 (1,02 mq)15 (1,02 mq)
15 (1,02 sqm)15 (1,02 sqm)

11,511,5

22 (1,188 mq)22 (1,188 mq)
22 (1,188 sqm)22 (1,188 sqm)

16 (1,30 mq)16 (1,30 mq)
16 (1,30 sqm)  16 (1,30 sqm)  

16 (1,48 mq)16 (1,48 mq)
16 (1,48 sqm)  16 (1,48 sqm)  

16 (1,09 mq)16 (1,09 mq)
16 (1,09 sqm)  16 (1,09 sqm)  

16 (1,39 mq)16 (1,39 mq)
16 (1,39 sqm)  16 (1,39 sqm)  

3636 3030 3030 3030 3030

77 1111 1313 1212 3030

Fogli sfusi / The sheetFogli sfusi / The sheet Scatola intera / Full BoxScatola intera / Full Box Scatola intera / Full BoxScatola intera / Full Box Scatola intera / Full BoxScatola intera / Full Box Scatola intera / Full BoxScatola intera / Full Box

6262 4141 2424 2424 1515
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DIMENSIONI E PESIDIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTSDIMENSIONS AND WEIGHTS

COLIBRÌ COLLECTIONCOLIBRÌ COLLECTION
COLIBRÌ & COLIBRÌ TIDE COLIBRÌ & COLIBRÌ TIDE 

COLLECTIONCOLLECTION
NEOCOLIBRÌ COLLECTION NEOCOLIBRÌ COLLECTION 

BARRELSBARRELS

DIMENSIONE DELLE TESSEREDIMENSIONE DELLE TESSERE
TESSERE SIZETESSERE SIZE

mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8")mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8") mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8")mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8") Diam. mm. 20 (Diam. 6/8")Diam. mm. 20 (Diam. 6/8")

SPESSORE DELLE TESSERESPESSORE DELLE TESSERE
THICKNESS OF TESSERATHICKNESS OF TESSERA

mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca. mm. 6 (1/4")mm. 6 (1/4")

PRE-ASSEMBLAGGIOPRE-ASSEMBLAGGIO
PRE-ASSEMBLEDPRE-ASSEMBLED

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

DIMENSIONE FOGLIDIMENSIONE FOGLI
SHEET SIZESHEET SIZE

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

mm. 294 x 276mm. 294 x 276
(11 5/8" x 10 7/8")(11 5/8" x 10 7/8")

N° DI TESSERE PER FOGLION° DI TESSERE PER FOGLIO
TESSERAE PER SHEETTESSERAE PER SHEET

324324 324324 208208

SPAZIO TRA LE TESSERESPAZIO TRA LE TESSERE
INTERSTICES BETWEEN TESSERAE ON SHEETINTERSTICES BETWEEN TESSERAE ON SHEET

mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca. Irregolare / IrregularIrregolare / Irregular

N° FOGLI PER MQN° FOGLI PER MQ
SHEETS PER SQMSHEETS PER SQM

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)                                  11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)                                  
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)                                  11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)                                  
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

12 (0,98 mq)12 (0,98 mq)
12 (0,98 sqm)12 (0,98 sqm)

N° FOGLI PER SCATOLAN° FOGLI PER SCATOLA
SHEETS PER CARDBOARD BOXSHEETS PER CARDBOARD BOX

22 (2 mq nominali)22 (2 mq nominali)
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

22 (2 mq nominali)22 (2 mq nominali)
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

16 (1,30 mq)16 (1,30 mq)
16 (1,30 sqm)  16 (1,30 sqm)  

N° SCATOLE PER GABBIA DI LEGNO COMPLETAN° SCATOLE PER GABBIA DI LEGNO COMPLETA
BOXES PER PALLETBOXES PER PALLET

36 (ca. 72 mq nominali) 36 (ca. 72 mq nominali) 
36 (72 nominal sqm)36 (72 nominal sqm)

36 (ca. 72 mq nominali) 36 (ca. 72 mq nominali) 
36 (72 nominal sqm)36 (72 nominal sqm)

3030

PESO (KG/MQ)PESO (KG/MQ)
WEIGHT KG/SQMWEIGHT KG/SQM

6,5 - 8,56,5 - 8,5 6,5 - 8,56,5 - 8,5 1111

ARTICOLO ORDINABILE PER:ARTICOLO ORDINABILE PER:
ITEM CAN BE PURCHASED BY:ITEM CAN BE PURCHASED BY:

Fogli sfusi / The sheetFogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheetFogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheetFogli sfusi / The sheet

NUMERO COLORI IN COLLEZIONENUMERO COLORI IN COLLEZIONE
COLLECTION COLOR NUMBERSCOLLECTION COLOR NUMBERS

188 / 52188 / 52 188 / 52188 / 52 7171

SICIS Pools
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SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA 

NEOCOLIBRÌ COLLECTION NEOCOLIBRÌ COLLECTION 
CUBESCUBES

NEOCOLIBRÌ COLLECTION NEOCOLIBRÌ COLLECTION 
DOMESDOMES

GOLD - GOLDEN TIDE GOLD - GOLDEN TIDE 
PLATINUM - PLATINUM TIDEPLATINUM - PLATINUM TIDE

GOLD - GOLDEN TIDE GOLD - GOLDEN TIDE 
PLATINUM - PLATINUM TIDEPLATINUM - PLATINUM TIDE

GOLD - GOLDEN TIDE GOLD - GOLDEN TIDE 
PLATINUM - PLATINUM TIDEPLATINUM - PLATINUM TIDE

mm. 23 x 23 (7/8" x 7/8")mm. 23 x 23 (7/8" x 7/8") mm. 51,5 x 21 (2" x 7/8")mm. 51,5 x 21 (2" x 7/8") mm. 10 x 10 (3/8" x 3/8")mm. 10 x 10 (3/8" x 3/8") mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8")mm. 15 x 15 (5/8" x 5/8") mm. 20 x 20 (13/16" x 13/16")mm. 20 x 20 (13/16" x 13/16")

mm. 6 (1/4")mm. 6 (1/4") mm. 6 (1/4")mm. 6 (1/4") mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca.

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su rete in fibra di vetro       Fogli su rete in fibra di vetro       
(Sheets on fiberglass mesh)(Sheets on fiberglass mesh)

Fogli su rete in fibra di vetro       Fogli su rete in fibra di vetro       
(Sheets on fiberglass mesh)(Sheets on fiberglass mesh)

Fogli su rete in fibra di vetro       Fogli su rete in fibra di vetro       
(Sheets on fiberglass mesh)(Sheets on fiberglass mesh)

mm. 304 x 304mm. 304 x 304
(12" x 12")(12" x 12")

mm. 296 x 253mm. 296 x 253
(10" x 10 5/8")(10" x 10 5/8")

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

144144 7070 676676 324324 196196

1,71,7 Irregolare / IrregularIrregolare / Irregular mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca.

11 (1,02 mq)11 (1,02 mq)
11 (1,02 sqm)11 (1,02 sqm)

15 (1,02 mq)15 (1,02 mq)
15 (1,02 sqm)15 (1,02 sqm)

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)                                  11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)                                  
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)                                  11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)                                  
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)                                  11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)                                  
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

16 (1,48 mq)16 (1,48 mq)
16 (1,48 sqm)  16 (1,48 sqm)  

16 (1,09 mq)16 (1,09 mq)
16 (1,09 sqm)  16 (1,09 sqm)  

22 (2 mq nominali)22 (2 mq nominali)
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

22 (2 mq nominali)22 (2 mq nominali)
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

22 (2 mq nominali)22 (2 mq nominali)
22 (2 nominal sqm)22 (2 nominal sqm)

3030 3030
36 (ca. 72 mq nominali) 36 (ca. 72 mq nominali) 

36 (72 nominal sqm)36 (72 nominal sqm)
36 (ca. 72 mq nominali) 36 (ca. 72 mq nominali) 

36 (72 nominal sqm)36 (72 nominal sqm)
36 (ca. 72 mq nominali) 36 (ca. 72 mq nominali) 

36 (72 nominal sqm)36 (72 nominal sqm)

1313 1212 6,5 - 7,56,5 - 7,5  7,5 - 8,5 7,5 - 8,5  7,5 - 8,5 7,5 - 8,5

Fogli sfusi / The sheetFogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheetFogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheetFogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheetFogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheetFogli sfusi / The sheet

7171 7171 44 44 44
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DIMENSIONI E PESIDIMENSIONI E PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTSDIMENSIONS AND WEIGHTS

DIMENSIONE DELLE TESSEREDIMENSIONE DELLE TESSERE
TESSERE SIZETESSERE SIZE

SPESSORE DELLE TESSERESPESSORE DELLE TESSERE
THICKNESS OF TESSERATHICKNESS OF TESSERA

PRE-ASSEMBLAGGIOPRE-ASSEMBLAGGIO
PRE-ASSEMBLEDPRE-ASSEMBLED

DIMENSIONE FOGLIDIMENSIONE FOGLI
SHEET SIZESHEET SIZE

N° DI TESSERE PER FOGLION° DI TESSERE PER FOGLIO
TESSERAE PER SHEETTESSERAE PER SHEET

SPAZIO TRA LE TESSERESPAZIO TRA LE TESSERE
INTERSTICES BETWEEN TESSERAE ON SHEETINTERSTICES BETWEEN TESSERAE ON SHEET

N° FOGLI PER MQN° FOGLI PER MQ
SHEETS PER SQMSHEETS PER SQM

N° FOGLI PER SCATOLAN° FOGLI PER SCATOLA
SHEETS PER CARDBOARD BOXSHEETS PER CARDBOARD BOX

N° SCATOLE PER GABBIA DI LEGNO COMPLETAN° SCATOLE PER GABBIA DI LEGNO COMPLETA
BOXES PER PALLETBOXES PER PALLET

PESO (KG/MQ)PESO (KG/MQ)
WEIGHT KG/SQMWEIGHT KG/SQM

ARTICOLO ORDINABILE PER:ARTICOLO ORDINABILE PER:
ITEM CAN BE PURCHASED BY:ITEM CAN BE PURCHASED BY:

NUMERO COLORI IN COLLEZIONENUMERO COLORI IN COLLEZIONE
COLLECTION COLOR NUMBERSCOLLECTION COLOR NUMBERS

SICIS Pools
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SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA 

NEOCOLIBRÌ COLLECTION               NEOCOLIBRÌ COLLECTION               
PETITES FLEURSPETITES FLEURS

STRUCTURA EVENSTRUCTURA EVEN
COLLECTIONCOLLECTION

STRUCTURA UNEVENSTRUCTURA UNEVEN
COLLECTIONCOLLECTION

CLOVERCLOVER
COLLECTIONCOLLECTION

TEPHRATEPHRA
COLLECTIONCOLLECTION

Diam. MAX mm. 30 (Diam. 1 1/8")Diam. MAX mm. 30 (Diam. 1 1/8")
mm. 15 x 15 - mm. 23 x 23mm. 15 x 15 - mm. 23 x 23

5/8" x 5/8" - 7/8" x 7/8"5/8" x 5/8" - 7/8" x 7/8"
mm. 15 x 15 - mm. 23 x 23 mm. 15 x 15 - mm. 23 x 23 

5/8" x 5/8" - 7/8" x 7/8"5/8" x 5/8" - 7/8" x 7/8"
Diam. MAX mm. 25 (Diam. MAX 1")Diam. MAX mm. 25 (Diam. MAX 1") mm. 20 x 20 (13/16" x 13/16")mm. 20 x 20 (13/16" x 13/16")

mm. 6 (1/4")mm. 6 (1/4") mm. 4 (3/16") ca.mm. 4 (3/16") ca.
mm. 4 - mm. 6 - mm. 8 mm. 4 - mm. 6 - mm. 8 

(3/16" - 1/4" - 5/16")(3/16" - 1/4" - 5/16")
mm. 6 (1/4")mm. 6 (1/4") mm. 6 (1/4")mm. 6 (1/4")

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su rete in fibra di vetro       Fogli su rete in fibra di vetro       
(Sheets on fiberglass mesh)(Sheets on fiberglass mesh)

Fogli su rete in fibra di vetro       Fogli su rete in fibra di vetro       
(Sheets on fiberglass mesh)(Sheets on fiberglass mesh)

Fogli su carta da rimuovereFogli su carta da rimuovere
(On paper to be removed)(On paper to be removed)

Fogli su rete in fibra di vetroFogli su rete in fibra di vetro
(Sheets on fiberglass mesh)(Sheets on fiberglass mesh)

mm. 316 x 293mm. 316 x 293
(12 1/2" x 11 1/2")(12 1/2" x 11 1/2")

mm. 254 x 284mm. 254 x 284
(10" x 11 1/4")(10" x 11 1/4")

mm. 254 x 284mm. 254 x 284
(10" x 11 1/4")(10" x 11 1/4")

mm. 286 x 283mm. 286 x 283
(11 1/4" x 11 1/8")(11 1/4" x 11 1/8")

mm. 295 x 295mm. 295 x 295
(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)(11 5/8" x 11 5/8") (+/- 1)

132132 198198 198198 168168 196196

Irregolare / IrregularIrregolare / Irregular mm. 1,64 (1/16") ca.mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1  (1/16") ca.mm. 1  (1/16") ca. mm. 1,7 (0 5/8") ca.mm. 1,7 (0 5/8") ca. mm. 1,3 (0 1/2") ca.mm. 1,3 (0 1/2") ca.

11,511,5
14 (pari a 1 mq)14 (pari a 1 mq)

14 (1 sqm)  14 (1 sqm)  
14 (pari a 1 mq)14 (pari a 1 mq)

14 (1 sqm)  14 (1 sqm)  
12 (0,98 mq)12 (0,98 mq)
12 (0,98 sqm)12 (0,98 sqm)

11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)                                  11 (0,96 mq pari a 1 mq nominale)                                  
11 (0,96 sqm - nominal sqm)  11 (0,96 sqm - nominal sqm)  

16 (1,39 mq)16 (1,39 mq)
16 (1,39 sqm)  16 (1,39 sqm)  

1717 1212
16 (1,30 mq)16 (1,30 mq)
16 (1,30 sqm)  16 (1,30 sqm)  

16 (1,48 mq)16 (1,48 mq)
16 (1,48 sqm) 16 (1,48 sqm) 

3030 3030 3030 3030 3030

3030 8 Kg / mq8 Kg / mq 12 - 15 Kg/m12 - 15 Kg/m 1313 1212

Fogli sfusi / The sheetFogli sfusi / The sheet Fogli sfusi/The sheetFogli sfusi/The sheet Fogli sfusi/The sheetFogli sfusi/The sheet Fogli sfusi/The sheetFogli sfusi/The sheet Fogli sfusi / The sheetFogli sfusi / The sheet

1414 2929 3737 1515 44
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SPECIFICHE TECNICHESPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONSTECHNICAL SPECIFICATIONS

MURANO SMALTO MOSAICMURANO SMALTO MOSAIC IRIDIUM COLLECTIONIRIDIUM COLLECTION

CONTENUTO DI PIOMBOCONTENUTO DI PIOMBO
LEAD CONTENTLEAD CONTENT

assente / absentassente / absent assente / absentassente / absent

ASSORBIMENTO ACQUA (EN 99)ASSORBIMENTO ACQUA (EN 99)
WATER ABSORPION (EN 99)WATER ABSORPION (EN 99)

0,07 / 0,110,07 / 0,11 0,15 / 0,170,15 / 0,17

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE (DIN 51094)RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE (DIN 51094)
LIGHT FASTNESS (DIN 51094)LIGHT FASTNESS (DIN 51094)

resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant

RESISTENZA CHIMICA (UNI EN ISO 10545-13 § 8, EN 122, EN106)RESISTENZA CHIMICA (UNI EN ISO 10545-13 § 8, EN 122, EN106)
CHEMICAL RESISTANCE (UNI EN ISO 10545-13 § 8, EN 122, EN106)CHEMICAL RESISTANCE (UNI EN ISO 10545-13 § 8, EN 122, EN106)

resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant

ESPANSIONE TERMICA LINEARE (EN 103)ESPANSIONE TERMICA LINEARE (EN 103)
LINEAR THERMAL EXPANSION (EN 103)LINEAR THERMAL EXPANSION (EN 103)

6,5 / 6,76,5 / 6,7 6,5 / 6,76,5 / 6,7

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI FINO A 100° C (UNI EN ISO 10545-9, EN 104)RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI FINO A 100° C (UNI EN ISO 10545-9, EN 104)
RESISTANCE TO HEAT FLUCTUATIONS UP TO 100° C (UNI EN ISO 10545-9, EN 104)RESISTANCE TO HEAT FLUCTUATIONS UP TO 100° C (UNI EN ISO 10545-9, EN 104)

resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant

RESISTENZA AL GELO (ISO 10545-12)RESISTENZA AL GELO (ISO 10545-12)
ICE RESISTANCE (ISO 10545-12)ICE RESISTANCE (ISO 10545-12)

resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant

RESISTENZA ALL’ABRASIONE DI SUPERFICIE (ISO 10545-7)RESISTENZA ALL’ABRASIONE DI SUPERFICIE (ISO 10545-7)
SURFACE ABRASION RESISTANCE (ISO 10545-7)SURFACE ABRASION RESISTANCE (ISO 10545-7)

PEI IVPEI IV PEI VPEI V

RESISTENZA ALL’ABRASIONE DELLA MASSA (EN 102)RESISTENZA ALL’ABRASIONE DELLA MASSA (EN 102)
DEEP ABRASION RESISTANCE (EN 102)DEEP ABRASION RESISTANCE (EN 102)

353**353** 433**433**

RESISTENZA ALLE MACCHIE (UNI EN ISO 10545-14)RESISTENZA ALLE MACCHIE (UNI EN ISO 10545-14)
STAIN RESISTANCE (UNI EN ISO 10545-14)STAIN RESISTANCE (UNI EN ISO 10545-14)

resistente / resistantresistente / resistant resistente / resistantresistente / resistant

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ (DIN51097)RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ (DIN51097)
SLIP RESISTANCE (DIN51097)SLIP RESISTANCE (DIN51097)

resistente / resistantresistente / resistant resistente / resistantresistente / resistant

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ OTTENIBILE CON L’INSERIMENTO DI UNA PERCENTUALE MINIMARESISTENZA ALLA SCIVOLOSITÀ OTTENIBILE CON L’INSERIMENTO DI UNA PERCENTUALE MINIMA
DEL 25% FINITURA TESSERA SICIS GRIP NA PLUSDEL 25% FINITURA TESSERA SICIS GRIP NA PLUS

SLIP RESISTANCE MEETING THE STANDARD AVAILABLE BY INCLUDING MINIMUM QUANTITYSLIP RESISTANCE MEETING THE STANDARD AVAILABLE BY INCLUDING MINIMUM QUANTITY
OF 25% MOSAIC CHIPS WITH SICIS GRIP FINISHING ON EVERY SQUARE METEROF 25% MOSAIC CHIPS WITH SICIS GRIP FINISHING ON EVERY SQUARE METER

ANSI A 137.1:2012 § 9.6.1 · WET DYNAMIC COEFFICIENT OF FRICTION (DCOF)ANSI A 137.1:2012 § 9.6.1 · WET DYNAMIC COEFFICIENT OF FRICTION (DCOF)

resistenti / resistant resistenti / resistant resistenti / resistant resistenti / resistant 

** Base di riferimento: (resistenza minima) Piastrelle lapidee di porcellana VM (mm3) 205 e (resistenza massima) Piastrelle di terracotta VM (mm3) 2365** Base di riferimento: (resistenza minima) Piastrelle lapidee di porcellana VM (mm3) 205 e (resistenza massima) Piastrelle di terracotta VM (mm3) 2365
** As a point of reference: (lowest resistance) Porcelain stoneware tiles VM (mm3) 205 and (highest resistance) Cotto tiles VM (mm3) 2365 ** As a point of reference: (lowest resistance) Porcelain stoneware tiles VM (mm3) 205 and (highest resistance) Cotto tiles VM (mm3) 2365 

SICIS Pools
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SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA 

WATERGLASS COLLECTIONWATERGLASS COLLECTION GLIMMER COLLECTIONGLIMMER COLLECTION NATURAL COLLECTIONNATURAL COLLECTION FIREFLY COLLECTIONFIREFLY COLLECTION PLUMA COLLECTIONPLUMA COLLECTION

assente / absentassente / absent assente / absentassente / absent assente / absentassente / absent assente / absentassente / absent assente / absentassente / absent

0,06 / 0,180,06 / 0,18 0,04 / 0,060,04 / 0,06 0,15 / 0,170,15 / 0,17 0,06 / 0,180,06 / 0,18 0,15 / 0,170,15 / 0,17

resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant

resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant

10,3 - 10,510,3 - 10,5 10,3 - 10,510,3 - 10,5 10,1 - 10,410,1 - 10,4 9,6 - 9,89,6 - 9,8 10,1 - 10,410,1 - 10,4

resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant

resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant

PEI VPEI V PEI VPEI V PEI VPEI V PEI VPEI V PEI VPEI V

331**331** 255**255** 350**350** 304**304** 350**350**

resistente / resistantresistente / resistant resistente / resistantresistente / resistant resistente / resistantresistente / resistant resistente / resistantresistente / resistant resistente / resistantresistente / resistant

resistente / resistantresistente / resistant resistente / resistantresistente / resistant resistente / resistantresistente / resistant resistente / resistantresistente / resistant resistente / resistantresistente / resistant

resistenti / resistant resistenti / resistant resistenti / resistant resistenti / resistant resistenti / resistant resistenti / resistant resistenti / resistant resistenti / resistant resistenti / resistantresistenti / resistant
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AVVISO LEGALE
Ricevendo il presente catalogo SICIS, 
prendi atto ed accetti i seguenti termini e condizioni:
Il presente catalogo è e rimane di proprietà di SICIS S.r.l. (“SICIS”). 
SICIS si riserva il diritto, in qualsiasi momento, di richiederne la restituzione.  
Il catalogo è fornito a TITOLO GRATUITO e NON ne è AUTORIZZATA LA 
RIVENDITA. Se hai dovuto pagare per questo catalogo, ti preghiamo di 
segnalarcelo scrivendoci all’indirizzo riportato di seguito.
Le leggi in materia di diritto d’autore (Copyright) proteggono il contenuto del 
presente catalogo, inclusi, senza alcuna limitazione, le fotografie, immagini, 
testi, layout ed i disegni in esso contenuti.
La riproduzione o la copia di qualsiasi parte del presente catalogo, inclusi, 
senza alcuna limitazione, le fotografie, immagini, testi, layout ed i disegni in 
esso contenuti, È VIETATA, e SICIS si riserva il diritto di intraprendere azione 
legale nei confronti di chiunque (incluso te) violi il presente divieto.
L’aver ricevuto una copia del presente catalogo, non dà diritto in alcun modo 
ad alcuna licenza da parte di SICIS, né implicita né tantomeno espressa, di 
riprodurre o copiare, in qualsiasi modo o forma, alcuna parte di esso.
Il marchio SICIS® è un marchio registrato e di proprietà della SICIS S.r.l., ed è 
protetto dalle leggi nazionali ed internazionali in materia.
SICIS espressamente si riserva tutti i diritti e rimedi.

LEGAL NOTICE
By retaining this SICIS catalogue, 
you acknowledge and agree to the following:
This catalogue is and remains the property of SICIS S.r.l. (“SICIS”).  
SICIS reserves the right, at any time, to request the return of this catalogue.  
The catalogue is provided to you FREE OF CHARGE and is NOT FOR RESALE. 
If you paid for this catalogue, please write to SICIS at the address provided 
below.
Copyright laws protect the content of this catalogue, including, without 
limitation, the photographs, images, text, layout and designs contained 
therein.
The reproduction or copying of any part of this catalogue, including, without 
limitation, the photographs, images, text, layout and designs contained 
therein, IS PROHIBITED, and legal action may be commenced against anyone, 
including, but not limited to, yourself, who violates this prohibition.
By giving you a copy of this catalogue, SICIS is not thereby giving you any 
license, either implied or express, to reproduce or copy it or any parts of it, 
in any way.
The trademark SICIS® is a registered trademark and the property of SICIS S.r.l., 
and is protected under domestic and international laws. 
SICIS reserves all its rights and remedies.
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